



Накануне Первого мая по инициативе территориальной организации профсоюза впервые был проведен турнир по бадминтону.

30 апреля 2011 года в новый спортивный зал МОУ СОШ № 10 прибыли участники соревнований: 8 команд из школ № 10,11, 8, 16, 17, гимназии № 6, Вислудубравской и МОУ ДОД ДООСЦ.

Школьный зал приятно удивил спортсменов-педагогов прекрасным оборудованием и яркой красотой.

На торжественной линейке, посвященной открытию первого в истории учительских спортивных соревнований турнира по бадминтону, главный тренер Потапов В.А., председатель территориальной организации профсоюза Буторина Т.П. и радушная хозяйка - директор школы Соломахина Татьяна Пе



разыгравшись и вступив в борьбу за победу, он добился желаемого успеха. Это стало для него удачей.



Враг добился своей цели. Он выиграл турнир и получил приз. За свою победу он получил приз в виде кубка и грамоты. За





Предоставлено участником турнира педагогов по бадминтону в Губкине